

锚定“百十一” 实现新突破

阜新氟化工产业开发区企业

落实全县经济工作会议精神 全力向“百亿领园”目标奋进

本报记者 韩春雨 明月

为落实全县经济工作会议精神，实现阜新氟化工产业开发区的“百亿领园”奋斗目标，眼下，辽宁众辉生物科技有限公司和阜新睿光氟化学有限公司积极开展行动，一手抓安全，一手抓生产。

辽宁众辉生物科技有限公司是一家专注于研发、生产农药原药及中间体的供应商。该公司在阜新规划了多个农药原药产品，并取得生产许可证，产品主要供货给德国拜耳公司、科迪华、先正达、安道麦、纽发姆等全球前10名的农药植保企业。

春节期间，该企业抢进度、赶订单，

满负荷生产，预计今年一季度总产值实现4亿元。今年，企业在保证一期原有项目生产的情况下，加快二期项目建设，计划3月份投产两个车间，力争在年底前再增加4至5个车间，进行投产。通过二期项目建设，扩展项目产能，预计2023年将实现产值20亿元至25亿元。企业计划在3年内以众辉生物为主体进行主板上市，目前业绩已达到主板上市要求。该企业将在自身发展壮大的同时，为阜新的经济转型振兴、社会稳定发展作出更多、更大的贡献。

阜新睿光氟化学有限公司是一家主要从事化学品定制加工、技术服务

及CRO业务的企业。该公司产品质量一流，在医药中间体、农药化学品、电子化学品及特种化学品等领域得到广泛应用，约70%产品出口海外，主要销往美国、欧洲和日本等国际市场。

2023年，该公司计划固定资产投资1亿元，对现有生产、安全环保设施进行升级改造，提升全员环保理念，努力实现清洁生产；启动储备项目建设工作，2023年计划完成设备安装工作，全年实现销售目标3.2亿元及利润目标3500万元，为“提能增效优环境、跃级晋位当排头”的强县目标作出积极贡献。

县退役军人事务局

传达学习县委经济工作会议精神

本报讯 近日，县退役军人事务局组织召开专题会议，传达学习中央、省、市委经济工作会议精神，重点传达了县委经济工作暨重点工作激先教后总结动员大会精神，并对全局党风廉政建设工作及下一步重点工作进行安排部署。

会议要求，全局上下要全面贯彻落实上级会议精神，要把县委经济工作暨重点工作激先教后总结动员大会精神同退役军人工作结合起来，用心用力做好退役军人事务工作，努力解决好退役军人的急难愁盼问题；要全力做好退役军人的服务保障工作，坚决维护好退役军人的合法权益；全局上下要凝心聚力、锚定目标、奋勇争先，以新担当新作为推动我县退役军人事务工作高质量发展，为“提能增效优环境、跃级晋位当排头”的强县目标贡献积极力量。

(县退役军人事务局)

县自然资源局

召开全局干部职工述职大会

本报讯 2月1日，县自然资源局召开2022年度全局干部职工述职大会，传达县委经济工作暨重点工作激先教后总结动员大会精神，并结合当前工作实际，安排部署下一步重点工作。

会议强调，一是要加强政治建设，凝聚思想共识。要把贯彻落实县委经济工作暨重点工作激先教后总结动员大会精神作为一项重要的政治任务来抓，深刻领悟精神实质，将学习成果转化为推动工作的强大动力。二是要压紧压实责任，主动担当作为。要持续提振解放思想、奋发进取的精神，自觉把思想统一到党的二十大精神上来，把力量凝聚到推动县域经济社会高质量发展的目标任务上来，强化履职尽责，以更加严实的作风推动工作提质增效。三是狠抓工作落实，助推经济发展。要准确把握新时代新征程自然资源工作定位，严守资源安全底线、优化国土空间布局、促进绿色低碳发展、强化要素保障服务、维护资源资产权益，锚定目标，鼓足干劲，为县域经济高质量发展贡献力量。

为确保2023年各项工作开好头、起好步，会上，全局干部职工对2022年度履职情况进行了述职汇报。通过总结经验做法、梳理薄弱环节、深入剖析原因、明确努力方向、促进能力提升，达到了传导压力、增添动力、激发活力的预期效果，为新的一年各项工作开展汇聚了力量，为推动县域自然资源事业发展再上新台阶明确了发展方向、营造了浓厚氛围、奠定了坚实基础。

(县自然资源局)

节后铁路春运累计发送旅客突破1亿人次

据新华社北京2月2日电 记者2日从中国国家铁路集团有限公司获悉，春节以来，铁路春运客流持续回升，1月22日至2月1日，全国铁路累计发送旅客1.02亿人次，同比增加3351万人次，增长48.7%，日均发送旅客931万人次，恢复至2019年春运同期的90%，其中1月26日至2月1日旅客发送量连续7天超千万人次，铁路运输安全平稳有序。

节后春运，铁路部门动态优化旅客列车开行方案，最大限度满足旅客返岗需求。针对成都、重庆、武汉、长沙、南宁、昆明至广州、深圳，哈尔滨至北京，兰州至乌鲁木齐等热门方向客流增加的情况，及时采取开行夜间高铁、动车组重联、增开临客、普速列车加挂车辆等多种措施，全国铁路单日最高开行旅客列车10600余列，较2019年春运同期增长15%。

县中医医院

阔步新征程 凝心聚力开新局

本报记者 谢红静 张彪 实习生 马杰

2023年新春伊始，县中医医院全体职工以饱满的热情，全新的面貌投入到各项医疗诊治工作，为新一年的工作按下了启动键。

2月2日，尽管四处还洋溢着新春佳节的喜悦和欢乐，但医护人员们已经整理好了状态，带着饱满的热情和十足的干劲投入到了繁忙而有序的工作之中。大家纷纷表示，将在在新的一年里立足本职岗位工作，紧紧围绕医院的目标和计划开展工作，凝心聚力，为医院各项工作再上新台阶作出自己的贡献。

县中医医院始终秉持“精诚、关爱、传承、创新”的院训和“以病人为中心、做仁医施仁术”的办院宗旨，

全心全意为来院患者提供优质的医疗服务。该院是一所集医疗、科研、预防、保健、康复于一体的二级甲等医院，有医技人员194人，高级职称15人。医院拥有大型医疗设备，医院科室设置齐全，与辽宁省中医院、辽宁省肛肠医院等建立医疗项目合作关系，充分发挥医联体上下联动作用，以一流的医疗水平，低廉的收费价格、优良的服务态度、优美的诊疗环境，努力创造品牌医院、百姓满意医院、放心医院。

县中医医院院长张少武介绍：“新的一年，县中医医院将坚持‘以患者为中心’的服务理念，以提高医疗服务能力为核心，以未病先防、既病

防变为支撑，充分发挥中医药‘简、便、廉、验’的特色优势，以高质量发展为目标，以人才培养、学科建设为重点，以患者满意为导向，以省级四大优势专科联盟为龙头，以十位市级三甲专家为统帅，院内12名专家主任为先锋，全院上下踔厉奋进，在‘防、治、康、养’全过程为患者保驾护航。同时将中医药传承、创新发展理念融入医改之中，以紧密型县域医共体建设为抓手，下沉优质医疗资源，提升基层医疗服务能力，真正让老百姓在家门口就能享受到医共体改革带来的优质高效、费用可承受的医疗服务，不断提升百姓的就医便捷度和幸福感。”

王府镇

广泛开展征兵宣传 高质量推进征兵工作

本报讯 为做好2023年度春季征兵工作，近日，王府镇早部署、早入户，采取线上线下相结合的方式，广泛开展宣传动员，高质量推进征兵工作。

一是早部署。该镇特邀县人武部有关负责人到镇里指导征兵宣传动员工作，并组织全镇适龄青年、家长及各村民兵连召开专题会议，与适龄青年面对面宣传参军入伍条件、报名方法，相关优惠政策、方式以及流程等，

让更多家长、适龄青年、应届毕业生大学生全面了解应征入伍报名程序等征兵相关政策，调动广大青年参军入伍的积极性。

二是早走访。该镇积极组织村干部通过入户走访、张贴宣传标语和条幅、发放宣传册等方式，及时为村民进行答疑解惑。对各村排查筛选出的应届和往届大学毕业生，由镇人武部工作人员入户，有针对性地对其进行征

兵政策宣传。

三是广宣传。镇人武部利用微信公众号、村民微信群、朋友圈及张贴宣传标语、悬挂宣传条幅、发放宣传手册等线上线下相结合的多种宣传方式，广泛宣传征兵政策，充分调动辖区内广大适龄青年报名应征、投身军营、保家卫国的积极性，真正形成“一人参军，全家光荣”的良好氛围。

(王府镇)

县市场监管局泡子分局

强化监管 营造良好市场环境

本报讯 连日来，县市场监管局泡子分局聚焦食品药品安全、特种设备安全等工作，强化市场监管，持续开展监督检查和风险排查，积极营造良好市场环境。

泡子分局对辖区内药店、村卫生室销售的藿香正气水、莲花清瘟胶囊、新冠抗原检测试剂等涉疫药品、用品进行专项检查，对存在问题的药店及

卫生室下达责令整改通知书并督导整改，保障辖区内居民用药安全和购药需求。

泡子分局扎实推进“守查保”专项行动，对辖区内4家超市、3家餐饮店、1家小作坊开展专项监督检查。检查过程中，针对发现的22项问题隐患，现场下达责令整改通知书并督导整改，筑牢辖区食品安全

防线。同时开展特种设备安全风险大排查，对辖区内的两家液化气站进行专项检查，重点检查充装单位资质、人员配备情况、充装人员是否持证上岗等，强化特种设备使用单位的安全意识与责任意识，确保辖区内安全生产形势稳定，维护人民群众生命财产安全。

(王俊瑀)